
Leistungen:

- Flug Deutschland (Köln-Bonn) – Portugal und

zurück

- Flughafensicherheitsgebühr/ Steuern,

- 4 Tage Rundreise in guten Mittelklasse Hotels mit

Halbpension,

- Besichtigungen und Eintrittsgelder während der

Rundreise sowie deutschsprachige Führung.

- 1 Woche Flusskreuzfahrt ab/bis Porto in der

gebuchten Kabinenkategorie mit Vollpension.

(Beginnend mit dem Abendessen des ersten Tages,

endend mit dem Frühstück des letzten Tages) Ein-

und Ausschiffungsgebühren, Hafentaxen, Transfers,

deutschsprachige Reiseleitung.

- Die einwöchige Flussreise verläuft von Montag –

Montag, inklusive Flug Deutschland – Porto und

zurück, sowie Transfers.

Nicht Eingeschlossen

- Reiserücktrittskostenversicherung

- Ausflüge während der Flussreise

- Trinkgelder

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Flughafenzuschlag A 49 €

Flughafenzuschlag B 69 €

Flughafenzuschlag C 89 €

Frühbucher-Ermäßigung -50 €

Super-Frühbucher-Ermäßigung -100 €

Preise:

10.10.2011 - 17.10.2011 - MS Infante Don Henrique

HDA wahlweise 2-Bett o. franz. Bett

Hauptdeck (achtern)

1099 €

HD2 wahlweise 2-Bett o. franz. Bett

Hauptdeck

1349 €

MD2 wahlweise 2-Bett o. franz. Bett

Mitteldeck

1449 €

OD2 2-Bett Oberdeck 1549 €

HD1 Einzel Hauptdeck 1799 €

MD1 Einzel Mitteldeck 1899 €

Portugals schönste Seite - 8 Tage

11-tägige Portgalreise mit einwöchiger Flusskreuzfahrt. Die Flusskreuzfahrt kann auch

alleine gebucht werden (8-tägige-Termine).  

Auf den Spuren Portugals großer Vergangenheit

Wunderschönes Dourotal, romantische Heimat des Portweins

Weltkulturerbe in Lissabon, Evora, Porto und Salamanca in Spanien

Auf unserer neu zusammengestellten Reise erleben Sie die Höhepunkte Portugals während einer Rundreise und

genießen anschließend die zauberhafte Landschaft des Dourotals auf einer erholsamen Flusskreuzfahrt zwischen

Porto und dem spanischen Salamanca. Alternativ können Sie auch die einwöchige Flusskreuzfahrt ab/bis Porto

buchen.

Wir fliegen in die Hauptstadt Lissabon und erleben die großartigen Sehenswürdigkeiten dieser faszinierenden Stadt

an der Tejomündung. Wir sehen die Unterstadt und die Oberstadt, die Altstadt mit der Kathedrale, das Alfama

Viertel, das Hironimuskloster und das Seefahrerdenkmal mit dem Belem-Turm. Wir besuchen die mondänen,

traditionsreichen Seebäder Estoril und Cascais an der Costa da Caparica. Historisch besonders interessant sind die

römischen Ruinen in Evora. Weiter geht die Fahrt über Obidos zum Fischerdorf Nazaré und zum Wallfahrtsort

Fatima. Nachdem wir die Universitätsstadt Coimbra mit der altehrwürdigen Universität besucht haben, erwartet

uns unser Schiff „MS Infante Don Henrique“ in Porto.

Nachdem wir uns auf dem Schiff umgesehen und die Kabinen bezogen haben, sind wir zum Willkommenscocktail

eingeladen. Am nächsten Tag können wir Porto auf eigene Faust erkunden oder an der geführten Stadtrundfahrt

teilnehmen. Der Bus bringt uns in das historische Zentrum Portos, welches zum Weltkulturerbeernannt wurde.

Unser Schiff verlässt die Douro-Mündung und nimmt Kurs auf Régua. Wir passieren die beeindruckende Schleuse

Carrapatello, die mit 35 Metern Höhenunterschied die höchste in Europa ist. Am Abend macht unser Schiff in Régua

fest.

Hier beginnt am nächsten Tag der fakultative Ausflug nach Villa Real. MS „Infante Don Henrique“ nimmt Kurs auf

Barca d‘Alva. Vom Sonnendeck aus genießen wir die Aussicht auf grüne Täler, interessante Städtchen und

Weinberge. Nach dem Abendessen Flamenco-Show. Am nächsten Morgen sind wir in Spanien.

Wir fahren nach Salamanca. In der von der UNESCO zum „Kulturgut der Menschheit“ erklärten Stadt reiht sich eine

historische Sehenswürdigkeit an die nächste. Hier befindet sich auch Spaniens älteste Universität. In Ferradosa

unternehmen wir einen Spaziergang durch die Weinberge und haben die Möglichkeit verschiedene Weine auf

einem Landgut zu probieren. Nach unserer Rückkehr genießen wir die Flussfahrt auf dem Douro bis Pinhão. Ein

Ausflug führt nach Lamego. Die historische Stadt wurde schon im 7. Jahrhundert zum Bischofssitz ernannt. Danach

fahren wir zurück zum Schiff und nehmen Kurs auf Porto.

Ausschiffung und Transfer zum Flughafen. Rückflug nach Deutschland.

 

Reiseverlauf Tag Ort AN AB Ausflugsangebote (ca.-Preise in Euro) 1 DO Flug Deutsch- land - Lissabon,

Empfang durch die Reiseleitung und Transfer zum Mittelklassehotel - 16:00 2 FR Lissabon Estoril - Cascais -

 -  -  -  Stadtrundfahrt (inkl.)  Busausflug mit  Besichtigung (inkl.) 3 SA  Evora    -  -  Stadtbesichtigung  (inkl.) 4 SO 

 Obidos - Nazaré   - Alcobaca -  Fatima -  Coimbra

 -    -    Besichtigung in allen  Stationen (inkl.)   5 MO 

 Coimbra

 Busfahrt nach Porto,  Einschiffung  MS Infante Don  Henrique ab ca.  17:00 Uhr

 -  

-  



 Stadtbesichtigung  (inkl.) Peginn der Fluss- kreuzfahrt   6 DI  Porto  -  12:30  Braga 20,- 7 MI 

 Schleuse  Carrapatello

 Kreuzen auf dem Douro

 Régua

  -  20:00  -  -  Durchfahren  Fado-Musik an Bord 8 DO 

 Régua

 Pinhão  Flussfahrt  Barca d'Alva

- 12:30 21:00 08:30 13:00 - Villa Real/Casa de Matéus 29,- Ausflugsrückkehr 9 FR Barca d'Alva Vega de

Terrón (Spanien) - 08:00 06:00 - Salamanca/Kastilien 52,- 10 SA Vega de Terrón Flussfahrt Ferradosa - 14:00

 06:00 16:30    "Port-Weine" 21,- 11 SO 

 Pinhão  Régua  Porto  

- 12:30 20:00 08:30 13:00 - Lamego 21,- Ausflugsrückkehr Folkloreabend an Bord 12 MO Porto, Ausschiffung

nach dem   Frühstück,  Rückflug       

Änderungen im Reiseablauf vorbehalten.

Flüge Sie fliegen z.B. mit Air Berlin, TUIfly, Germanwings, Condor, Lufthansa, Air Portugal nach/von Porto (bei

Vorprogramm Hinflug nach Lissabon) ab/bis Köln/Bonn

Für die Reise ist ein gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

 

Veranstaler: 1AVista Reisen
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